
Útmutató az „ÉVES BEJELENTŐLAP Dísznövény szaporítóanyag-termesztői és -forgalmazói tevékenységről 
 …. év” kitöltéséhez 

Az éves dísznövény szaporítóanyag termesztői vagy forgalmazói tevékenységnek a növénytermesztés hatósághoz 
(Nébih) való bejelentésre szolgáló űrlap akkor fogadható be, ha az űrlap minden rovatát olvashatóan és 
értelmezhetően kitöltötték, dátummal és aláírással ellátták (vagy elektronikus aláírással rendelkezik). 

Az éves bejelentőlap egy tevékenység bejelentésére szolgál. Ha a bejelentőnek több tevékenysége van (pl. 
termesztői és nagykereskedői), vagy különböző telephelyeire eltérő nyilvántartási számmal rendelkezik, akkor 
kérjük, hogy tevékenységeként külön kitöltött és aláírt űrlapot szíveskedjen visszaküldeni. A tevékenységek 
beazonosíthatósága érdekében az űrlapokon kérjük tüntesse fel az adott tevékenységre vonatkozó nyilvántartási 
számát. A nyilvántartási szám a növénytermesztési hatóságtól kapott 6 jegyű szám a végén /DT vagy /DN 
jelzéssel, mely utal arra, hogy Ön dísznövény szaporítóanyag termesztési vagy nagykereskedelmi tevékenységet 
végez. 

Az éves bejelentőlap az adott megkezdett naptári évre vonatkozik és tájékoztatja a növénytermesztési hatóságot, 
hogy a bejelentő az adott évben végzi-e a tevékenységet vagy sem (szünetelteti vagy megszüntette). Amennyiben 
végzi, akkor hol (helység), mely hónapokban és mekkora területen (itt a hasznosított terület nagyságot kérjük 
megadni). Lényeges, hogy a bejelentőlap felső részét az aktuális adatokkal töltse ki. 

A tevékenység megszüntetését, illetve szüneteltetését is be lehet jelenteni ezzel a bejelentőlappal a megfelelő 
nyilatkozat előtti négyzet beikszelésével. 

A szüneteltetést csak a tárgyévre lehet jelezni, minden évben nyilatkozni kell róla az évente megküldött Éves 
bejelentőlapon. Három egymást követő évben való szüneteltetés után a Nébih a forgalmazót hivatalból indított 
eljárás keretében törli a nyilvántartásból. 

Kérjük, hogy amennyiben biztosan megszüntette már a tevékenységét, azt jelezze a növénytermesztési 
hatóságnak és ne szüneteltetést jelentsen be újra és újra éveken keresztül várva, hogy a hatóság hivatalból törölje 
a nyilvántartásból! 

Amennyiben az év elején szüneteltetést jelentett be, de év közben mégis elkezdi a tevékenységét végezni, kérjük, 
hogy újabb éves bejelentőlapot küldjön be a Nébih részére, jelezve rajta a tevékenységének időintervallumát. 

Fontos, hogy a bejelentőlap további részein is jelölje be az Önre vonatkozó dolgokat, így: 

- a szaporítóanyag-típusokat: melyeket termeszt/forgalmaz 
- a táblázatban felsorolt, a forgalmazással kapcsolatos eldöntendő állításokat 

A bejelentőlap alsó harmadában a tárgyév előtt (nem végfelhasználók részére) forgalomba hozott szaporítóanyag 
mennyiségeket tüntesse fel szaporítóanyag-típusonként. 

Beküldési határidő: január 15.  

Amennyiben a határidő hétvégére vagy ünnepnapra esik, akkor a bejelentőlapot az azt követő első munkanap 24 
óráig kérjük megküldeni. A beküldés elmulasztása, és a késedelmes beküldés a mindenkor hatályos díjszabás 
szerint késedelmi-, illetve mulasztási pótdíj kivetését vonhatja maga után. 

Ügyfélkapuval, cégkapuval rendelkező ügyfelek az e-papír szolgáltatás segítségével egyszerűen és gyorsan 
megküldhetik az Éves bejelentőlapot. A https://epapir.gov.hu/ oldalról indulva, ügyfélkapus azonosítás után, (a 
cégek a Cégkapus beküldést kipipálva) a „Kertészeti szaporítóanyag” témacsoport és a „Dísznövény 
szaporítóanyag éves jelentés” ügytípus, majd a „Nébih”, mint hivatal kiválasztásával, a levélíró felület 
használatával, majd a kitöltött, aláírt és beszkennelt irat feltöltésével tudják megküldeni az Éves bejelentőlapot. 

A gazdálkodó szervezetek (cégek és egyéni vállalkozók) részére kötelező a hatóságokkal való elektronikus 
kapcsolattartás. Természetes személyek részére az elektronikus kapcsolattartás még nem kötelező, de egy 
jövőbe mutató lehetőség. Postai megküldés esetén címünk: Nébih MGEI KSZFO 1525 Budapest, Pf. 30.  

FONTOS: adat- (pl. név-) és területmódosítás vagy új tevékenység bejelentése esetén az ún. tevékenység 
Bejelentőlapot („Bejelentőlap a … dísznövény szaporítóanyag előállítói és forgalmazói tevékenység 
megkezdésének és folytatásának bejelentéséhez”) legyen szíves kitölteni és a Nébih részére megküldeni! Ezen a 
Bejelentőlapon is tudja jelezni a tevékenység megszüntetését. 

Az Éves bejelentőlap és a Bejelentőlap év közben is elérhető az Ügyintézés/Növény/Nyomtatványok útvonalon, 
a Dísznövény és Zöldségpalánta Szaporítóanyag Felügyelet cím alatt. 

https://epapir.gov.hu/
https://portal.nebih.gov.hu/ugyintezes/noveny/nyomtatvanyok#Disznoveny_es_Zoldsegpalanta
https://portal.nebih.gov.hu/ugyintezes/noveny/nyomtatvanyok#Disznoveny_es_Zoldsegpalanta

